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Durchgeführte Synthesen

Meldrumsäure
Reaktionsgleichung
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Referenz

L. F. Tietze, Th. Eicher, Reaktionen und Synthesen, 2. Auflage, Thieme, Stuttgart, 1991.

Literatur Ausbeute
58 %

Ausbeute erreicht

19 %

Isobutylacetat
Reaktionsgleichung
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Referenz

Nach Anleitung der Assistentin
Literatur Ausbeute
Keine Angabe

Ausbeute erreicht

44 %

4-Benzyl-3,5-bis(ethoxycarbonyl)-1,4-dihydro-2,6-lutidin

Reaktionsgleichung
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Referenz

L. F. Tietze, Th. Eicher, Reaktionen und Synthesen, 2. Auflage, Thieme, Stuttgart, 1991.
Literatur Ausbeute
71 %
Ausbeute erreicht

55 %

Bemerkungen
Dieser Versuch ist nicht geeignet, da die Kristalle die gebildet wurden durch den Filter abgezogen werden.
N-Cyclohexyliden-cyclohexylamin

Reaktionsgleichung
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Referenz

L. F. Tietze, Th. Eicher, Reaktionen und Synthesen, 2. Auflage, Thieme, Stuttgart, 1991.
Literatur Ausbeute
71 %
Ausbeute erreicht

93 %
Bemerkungen
Die Destillation hatte nicht geklappt, das Produkt konnte nicht rein gewonnen werden.

2-Methylcyclohexanon

Reaktionsgleichung
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Referenz

L. F. Tietze, Th. Eicher, Reaktionen und Synthesen, 2. Auflage, Thieme, Stuttgart, 1991.
Literatur Ausbeute
63 %
Ausbeute erreicht

15 %
1,1’-Binaphthyl-2,2’-diol

Reaktionsgleichung
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Referenz

L. F. Tietze, Th. Eicher, Reaktionen und Synthesen, 2. Auflage, Thieme, Stuttgart, 1991.
Literatur Ausbeute
88 %
Ausbeute erreicht

48 %
Bemerkung

Nach der ersten Umkristallisation waren die Kristalle immer noch braun gefärbt es wurde deshalb beschlossen erneut umzukristallsieren.
1,1’-Binaphthyl-2,2’-phosphorsäurechlorid

Reaktionsgleichung
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Referenz

L. F. Tietze, Th. Eicher, Reaktionen und Synthesen, 2. Auflage, Thieme, Stuttgart, 1991.
Literatur Ausbeute
88 %
Ausbeute erreicht

94 %
Bemerkung

Das Produkt wurde nicht bis zur Gewichtskonsistenz getrocknet.
1,1’-Binaphthyl-2,2’-phosphorsäure

Reaktionsgleichung


[image: image8.emf]O

O

P

O

O

-

 Na

+

O

O

P

O

Cl

+ Na

2

CO

3

+ Na

+

 + CO

3

2-

 + 2 H

+

 + Cl

-

H

2

O



 EMBED ChemDraw.Document.6.0  [image: image9.emf]+ HCl

O

O

P

O

O

-

 Na

+

O

O

P

O

OH

+ Na

+

 + Cl

+

H

2

O


Referenz

L. F. Tietze, Th. Eicher, Reaktionen und Synthesen, 2. Auflage, Thieme, Stuttgart, 1991.
Literatur Ausbeute
66 %
Ausbeute erreicht

34 %
(+)-Binaphthylphosphorsäure

Reaktionsgleichung
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Referenz

L. F. Tietze, Th. Eicher, Reaktionen und Synthesen, 2. Auflage, Thieme, Stuttgart, 1991.
Literatur Ausbeute
25 %

Ausbeute erreicht

17%
(S)-β-Binaphthol

Reaktionsgleichung
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Referenz

L. F. Tietze, Th. Eicher, Reaktionen und Synthesen, 2. Auflage, Thieme, Stuttgart, 1991.
Literatur Ausbeute
86 % 

Ausbeute erreicht

37 %
Bemerkungen
Statt in Benzol wurde in Toluol umkristallisert
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